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Балканський коктейль...
Відпочинок на Адріатичному узбережжі!!!

 Днів: 10, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 5 
Одеса - Бухарест - Скоп'є - Дуррес (1 ніч на морі) - Будва (3 ночі на морі) – Дубровник – Мостар - Белград - Брашов - Одеса
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Албанія, Хорватія і Чорногорія!!!

Є змога відвідати: Бухарест в Румунії, Гірокастру і Бутрінт в Албанії, Боко-Которську бухту в Чорногорії, Благай і Кравіца в Боснії і Герцеговині, Пелеш і
"Академію Невермор" в Румунії!!!

!!! У вартості туру екскурсії по Бухаресту, Тірані, Дубровнику, Сараєво Белграду !!!

... тур без нічних переїздів ...

День 1.  Одеса - Ізмаїл - Бухарест

Виїзд з Одеси (можливе приєднання до групи в Ізмаїлі). Перетин кордону. Переїзд в Румунію. Поселення в готелі. Вільний час. У вільний час
пропонуємо:
Therme Bucurest  (Трансфер: 16€ + вх. квиток)
В комплексі 8 басейнів з термальною водою багатою на мінеральні солі, 3-ри аромотерапевтичних басейни, сауни, джакузі, 16-ть водних гірок, pool bar,
найбільший ботанічний сад в Румунії (500 пальм, 800 тис. Екзотичних рослин).
Ночівля в готелі.

День 2.  Бухарест - Скоп'є

Сніданок. Виселення з готелю. Поселення в готелі.
Екскурсія по столиці Румунії – Бухаресту (входить у вартість туру)
Місто розташоване на Валашському плоскогір'ї, біля підніжжя Карпат, оточене Дунаєм, місто стало столицею Валахії під час правління легендарного
Влада Цепеша. Місто парадоксів і контрастів, воно поєднує в собі традиції Заходу і Сходу, що надає йому особливого неповторного колориту. Оглядова
екскурсія  містом:  Площа  Конституції,  Площа  Революції,  монумент  Відродження  і  будівля  уряду.  Напроти  нього  розташований  палац  першого
румунського короля Карла Першого, у якому знаходиться Музей мистецтв.
Виїзд з Бухаресту. Переїзд в Скоп&#039;є. Поселення в готелі. Вільний час. У вільний час пропонуємо:
Вечірня екскурсія столицею Македонії - містом Скоп&#039;є. (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
В місті панує приємна і дружня атмосфера, тут чудесним чином поєднуються різноманітні культури та релігії, а населення вражає своєю повагою і
розумінням один до одного. Для того, щоб відчути все багатство містечка, ми відвідаємо найвідоміші пам'ятки, такі як чарівна фортеця Кале, що
височіє над лівим берегом річки Вардар, древній Кам'яний міст, монастир Святого Пантелеймона, церква Святого Микити, соборний храм Святого
Климента Охридського. Також ми побачимо православну церкву Святого Спаса, де знаходиться красивий іконостас, виконаний з горіхового дерева і
покритий різьбою на біблійні мотиви. В місті знаходиться безліч мечетей, найвідомішими і найкрасивішими з яких є мечеть Іса-Бегова Джамія, або як її
ще називають Візерункова мечеть, і чудова мечеть Мустафи Паши, побудована з мармуру. Доповнить нашу маленьку подорож огляд різноманітних
музеїв і театрів, будівлі парламенту, пам'ятників Тарасу Шевченку і Марії Терези, ринку Бадестан.
Повернення в готель. Ночівля в готелі.

День 3.  каньйон Матка - Тирана - Дуррес

Сніданок. Виселення з готелю.
Каньйон Матка (Дорослий: 43€ / Діти: 36€)
Цей мальовничий каньйон був створений річкою Тріска, що проклала свій шлях через гірський масив. У 1938 році річку Тріску перегородили дамбою,
завдяки чому утворилося напрочуд гарне озеро з водою бірюзового кольору. Поруч з озером можна побачити церкву святого Андрія, побудовану в XIV
столітті. У каньйоні знаходиться десять печер, довжина яких становить від 20 до 200 метрів. Найвідомішою з них є печера Врело, її ми і відвідаємо на
катері. Загальна довжина печери становить 176 метрів, в ній можна побачити два зали. Також в ній знаходиться величезний сталагміт заввишки
близько трьох метрів і два озера, глибина одного з них, імовірно, може досягати 500 метрів.
Переїзд в Албанію.
Екскурсія Столиця Албанії – Тірана (входить у вартість туру)
В долині поміж гір на узбережжі річки Ішм розташована столиця Албанії  –  Тірана. Місто веде свою історію з мечетей, закладених Османським
правителем Сулейманом Пашею на початку XVII ст. За 400 років, що минули з того знаменного моменту, Тірана встигла обрости спорудами помпезної
турецької і витонченої італійської архітектури, ґрунтовно розширитися і перетворитися в цілком сучасне місто...
Переїзд в Дуррес. Поселення в готелі. Відпочинок на морі. Ночівля в готелі.

День 4.  відпочинок на Адріатичному узбережжі - Бутринт - Гірокастра - Саранда

Сніданок. Виселення з готелю. У вільний час усім бажаючим рекомендуємо відвідати:
Гірокастра-Бутринт (Дорослий: 43€ / Діти: 36€ + вх. квиток)
Гірокастра - відоме, як «кам'яне місто» або «місто тисячі кроків», подарує нам чудові спогади про епоху лицарів і лицарських боїв. Пройшовши по
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вузьких, мощених каменем вуличкам з красивими будинками баштового типу - мимоволі відчуваєш епоху Середньовіччя. Переїзд в Бутринт. Бутринт -
стародавнє місто в Албанії, заснований греками задовго до н.е. і став столицею невеликого царства Епір. Поселення знаходилося на березі затоки, має
вихід в Іонічне і Адріатичне моря. Місто зберегло безліч пам'яток археології, що відбивають різні періоди розвитку міста. Далі, нас чекає переїзд на
морський курорт Саранда і відпочинок на узбережжі Іонічного моря.
Повернення в Дуррес. Переїзд в Будву. Нас зустрічає Будванська Рив&#039;єра... Ласкаве сонце, теплий пісок, синє море, таємничий шум хвиль - це і є
опис Будванської Рив&#039;єри, центру чорногорського пляжного туризму. Поселення в готелі. Ночівля в готелі.

День 5.  Відпочинок на Адріатичному узбережжі - Будва - Котор

Сніданок. Вільний час.
Экскурсия по одній з найкрасивіших заток у світі - Боко-Которській (Дорослий: 60€ / Діти: 55€)
Вздовж затоки проходить ланцюг античних та середньовічних містечок, серед яких виділяється Котор – місто з більш ніж двохтисячолітньою історією.
За його міськими мурами знаходяться такі шедеври архітектури, як годинникова башта, собор Святого Трифона – покровителя та захисника Котору,
церква Святого Луки, церква Святої Анни, церква Святої Марії, герцогський палац та театр Наполеона. У вільний час можна піднятися сходами у
фортецю, звідки відкривається неймовірний краєвид на місто.

Екскурсія найбільшим озером Балкан – Скадарським (Дорослий: 55€ / Діти: 43€)
Воно має статус національного парку, через який проходить кордон між Чорногорією та Албанією. Скадарське озеро відоме своєю неповторною красою,
багатою флорою та фауною (це єдине у Європі місце, де ще можна зустріти рожевих пеліканів). Також ми побачимо селища рибалок, у яких зберігся
справжній дух провінційної Чорногорії та традиції гостинності.
Повернення в Будву. Ночівля в готелі.

День 6.  Відпочинок на Адріатичному узбережжі

Сніданок.
Яхт пікнік (Дорослий: 60€ / Діти: 55€)
це чудова можливість побувати у відкритому морі, скупатися в найчистішій воді, пообідати в хорошій компанії на палубі судна і просто красиво
розслабитися.

Будва – морська столиця Монтенегро  (Дорослий: 16€ / Діти: 10€)
Затишне Старе місто, оперезане фортечною стіною, славиться своїми маленькими площами, численними кафе, ресторанами і магазинами. У Новому
місті знаходиться більшість готелів, ресторанів, дискотек і простягається легендарний Слов'янський пляж. Тут можуть чудово провести час і ті, хто
бажає тиші і самоти, і ті, хто хоче активного повноцінного відпочинку з безліччю всіляких розваг. 
Повернення в готель. Ночівля в готелі.

День 7.  Дубровник - Мостар

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд в Хорватію.
Дубровник  (входить у вартість туру)
одне з найкрасивіших міст Європи. Місто розташоване на скелі, біля самого моря. Рідко де можна зустріти таку красу, гармонію та велич. «Той, хто
шукає рай на землі, повинен відвідати Дубровник» - так оцінив Бернард Шоу це дивовижне місто. Під час пішохідної екскурсії містом нас чекає
знайомство з історією старого Дубровника та його головними визначними пам'ятками.
Переїзд в Мостар. Поселення в готелі. Вільний час. У вільний час пропонуємо:
Нічна екскурсія по Мостару (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
Мальовниче містечко, що розкинулося по обидва боки річки Неретви, сьогодні є одним з найпопулярніших туристичних центрів Боснії та Герцеговини.
Знайомство з містом потрібно розпочати зі Старого мосту, збудованого в XVI столітті, що був частиною багатьох торгових шляхів. Значення цього
моста для місцевої економіки було таким великим, що він постійно охоронявся «мостарами», доглядачами моста. Навколо цього моста зараз є безліч
ресторанчиків і сувенірних лавок. 
Повернення в готель. Ночівля в готелі.

День 8.  Благай - водоспад Кравіца - Сараєво - Белград

Сніданок. Виселення з готелю.
Благай і Кравіца (Дорослий: 38€ / Діти: 31€ + вх. квиток)
На нас чекає знайомство з одними з найкрасивіших місць в Боснії і Герцеговині. Першим на нашому шляху буде маленьке містечко Благай з головною
визначною пам'яткою - текією для дервішів. Місце для текії вибиралося з особливою увагою. Це повинен бути куточок, сповнений гармонії, і, в той же
час, - затишний. Сім сутностей складають текію: будинок, сходи, вода спокійна і вода текуча, скеля, могила, печера. У Благаї біля витоку Буни є всі ці
складові. Далі нас чекає переїзд в природний парк Кравіца з красивими водоспадами, які розташовані півколом, наче декорації на сцені театру.
Переїзд в Сараєво.
Екскурсія Одна з найбільш незвіданих столиць європейського континенту - Сараєво (входить у вартість туру)
В долине реки Босна и у подножия Динарских Альп, спряталась столица Боснии и Ррциговины - Сараево. Нас ждет множество ярких эмоций и
удовольствия  от  посещения  города,  в  котором  гармонично  переплелись  культура,  религии  и  традиции  Востока  и  Запада.  Для  многих
путешественников Сараево станет открытием ... Обязательно стоит посетить Старый город с целой сетью улиц и переулков, закоулков и площадей в
восточном стиле. Главное правило посещения Старого города - не проходите мимо маленьких переулков. По обычным невзрачным поворотам может
оказаться тесная площадь со своей жизнью. Площадь-ресторан, площадь-рынок, площадь-музей и даже площадь библиотека.
Переїзд в Белград. Поселення в готелі.
Вечеря в традиційному сербському ресторані  (Дорослий: 33€ / Діти: 31€)
В районі Скадарлія, так званого белградського Монмартру, у нас буде унікальна можливість познайомитися зі справжньою сербською кухнею. Кухня
сербського народу увібрала в себе елементи середземноморської, близькосхідної та австро-угорської кухонь. Вона традиційна для Балкан - багато
м'яса, овочів, вина і ... чудового настрою...
Повернення в готель. Ночівля в готелі.

День 9.  Белград - Брашов

Сніданок. Виселення з готелю.
Екскурсія Столиця Сербії - Белград (входить у вартість туру)
Його  стародавні  стіни  бачили  готів  та  франків,  кельтів  і  римлян,  слов'ян  і  турків.  Екскурсія  містом,  в  якому  панує  неповторна  атмосфера
взаємопроникнення Європи та Азії, а химерна суміш східної і західної культур створює таємниче зачарування - подарує незабутні враження.



Переїзд в Трансільванію... Поселення в готелі. Вільний час. У вільний час пропонуємо:
«Вечір з національним колоритом» (Дорослий: 26€ / Діти: 23€)
з дегустацією румунської цуйки або вина і приємною вечерею…

Нічна екскурсія по старому місту Брашов (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
Брашов - одне з найкрасивіших середньовічних міст Румунії. Його шарм, підсилений гармонійним поєднанням готики, бароко, ренесансу і романського
стилів, зачаровує і дарує чудові спогади про місце, в якому зупинився час.
Повернення в готель. Ночівля в готелі.

День 10.  Буштень - Сіная - Ізмаїл - Одеса

Сніданок. Виселення з готелю.
"Академія Невермор" + Палац «Пелеш» (Дорослий: 36€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Румунія країна загадкова і красива, у вільний час усіх бажаючих запрошуємо відвідати палац-привид в містечку Буштені, побудований князь Георгі
Григора Кантакузіно, палац став основною локацією для зйомок серіалу "Венздей". Доповнить екскурсію до "Академії Невермор", відвідання не менш
прекрасного палацу в Сінаї - Пелеш. Тут можна побачити, як кристали Мурано ніжно виблискують у витончених люстрах, як німецькі вітражі плавно
переходять в стіни з іспанської шкіри, як фарфор і слонова кістка найтоншої роботи створюють розмаїття стилів і підкреслюють багатство смаку...
Переїзд в Україну. Орієнтовний час прибуття (залежить від проходження кордону) в Ізмаїл - 19:00, до Одеси о 23:50. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ВАЖЛИВО:
• Туристи, які подорожують одні, можуть бути розміщені в тримісних номерах, де третє ліжко додаткове ліжко або диван;
• Турист несе фінансову відповідальність за псування майна готелю і автобуса;
• Автобусне обслуговування у вільний час не передбачено;
• Місця збору та посадки туристів за маршрутом:
Одесса - площадь Куликово поле 1;
• Компанія не несе відповідальності за роботу митних і прикордонних служб, а також за пробки на дорогах і погодні умови;
• Туристична компанія залишає за собою право змінювати програму туру без зменшення загального обсягу послуг. 

 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• проїзд по маршруту автобусом туристичного класу;
• проживання по маршруту в готелі на базі сніданків;
• супровід гіда керівника по всьому маршруту;
• п&#039;ять екскурсій (згідно програми туру)

Додатково оплачується:
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• факультативні екскурсії, рекомендовані програми (при бажані);
• вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти;
• сity tax (міський податок)
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